РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

от 18.03.2024 г. № 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Главы сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 07.03.2024 г. № 1 «О назначении схода граждан в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 08.12.2023 № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», от 08.12.2023 № 2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» сход граждан в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в решения схода граждан от 08.12.2023 № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», от 08.12.2023 № 2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», изложив вопрос, вынесенный на сход граждан в следующей редакции:

«Согласны ли вы на введение самообложения в 2024 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Суюндук Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 группы, ветеранов и участников ВОВ, вдов участников ВОВ, студентов, обучающихся по очной форме обучения, семей в которых мобилизован член семьи и направлен на специальную военную операцию, уменьшить разовый платеж, установив его в размере 250 рублей для инвалидов 2 группы, и направление полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих мероприятий:

- устройство уличного освещения в населенном пункте Суюндук (закупка ламп уличного освещения и запасных частей (фотореле, клипсы, провода и другие

необходимые комплектующие), оплата услуг электрика по замене ламп уличного освещения);

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности в населенном пункте Суюндук (оплата труда водителя пожарного автомобиля, приобретение ГСМ, запасных частей);
- благоустройство территории населенного пункта н. п. Суюндук (оплата услуг по механизированному скашиванию травы, оплата работ по договору, приобретение ГСМ);
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта Суюндук (оплата услуг по механизированной уборке снега трактористу, услуги сторонних организаций по очистке дорог от снега, приобретение ГСМ);
- ремонт, устройство ограждений, благоустройство мест традиционного захоронения в населенном пункте Суюндук (устройство площадок накопления твердых коммунальных отходов, приобретение контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов на территории мест традиционного захоронения, закупка материалов на забор действующего кладбища д. Суюндук)»

Согласно протоколу о результатах схода граждан:

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 108 участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании 69 человека.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

За позиции «ЗА» проголосовало 69 участника схода граждан, за позицию «ПРОТИВ» проголосовало 0 участников схода.».

2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Сарлинского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Азнакаевского муниципального района (http:// menzelinsk.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Сарлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района

И.М.Камалетдинов